

如果是因为换帅结束连败 德安东尼没有理由不服气

江锐 整理

七连胜后,就是七连败吗?这个棘手的问题摆在了纽约尼克斯的面前。最终结果是,尼克斯主帅德安东尼辞职,这位发掘林书豪的主帅在六连败后,没能保住帅位。还好,换帅之后的尼克斯以一场大胜,结束了连败。唯一遗憾的是,这场大胜中,林书豪表现平平。

德安东尼引咎辞职

3月15日,就在人们都在等着交易截止日期之前球员的变动,尼克斯主教练德安东尼带着球队六连败的成绩引咎辞

职。他在接受采访时说:“在人员齐整的情况下,作为主教练的职责是他们能够互相兼容,但是显然我们还没有做到。”

从尼克斯内部传出的消息是,主教练辞职这个消息是尼克斯和德安东尼双方的共同决定。

引进强援未取佳绩

签约钱德勒,组成纽约三巨头并没有给球队带来好运,他们在开赛一个多月里的13场比赛中,只赢了两场,直到林书豪的出现,才拯救了主教练岌岌

可危的帅位。7连胜让尼克斯一时风头强劲,德安东尼似乎又可以安稳地待在主教练的位置上,可是随着小斯、安东尼、JR·史密斯和拜伦·戴维斯的回

归和加盟,球队却陷入了泥沼。更是在进入3月以来,遭遇了6连败。而此时,德安东尼和安东尼的矛盾开始浮出水面,到了二人必须走一个的地步。

横扫对手止住连败

昨日,尼克斯换帅之后首战大胜,以121:79击败开拓者。尼克斯结束六连败,避免两年多来首次七连败。林书豪没有太出

色的表现,他只打了22分钟,4投2中,得6分,6次助攻和4个篮板,失误达到6次。尼克斯内线两名球员发威,斯塔德迈尔17

分8个篮板,安东尼16分7次助攻,两人上场时间都不超过25分钟。比赛早早失去悬念,替补球员得到更多的表现机会。



制图:王雪



阿豪遇拐点

本报记者 张华玮

德安东尼辞职离开,林书豪随后表示很难过。难过,是应该的。如果没有德安东尼的委以重任,或许,阿豪永无出头之日,甚至只能选择离开他所钟爱的篮球梦想。还好,有德安东尼的存在,尽管当时可能只是一次“死马当活马医”的尝试,但之后把阿豪安排进首发,绝对是德安东尼对

阿豪的赏识。

事实上,德安东尼的能力有目共睹,他绝对是最会运用挡拆战术的教练之一,他也本该是最适合尼克斯的教练之一。可惜,急需要好成绩的纽约,等不到球队融合的时候。阿豪,目前很难成为纳什,安东尼也未能领悟“跑轰”的真谛。尼克斯没有形成合力,一盘散沙。

阿豪的恩师成了尼克斯战绩不佳的替罪羊,新教练到来,还会给予他足够的信任吗?昨日大胜开拓者,阿豪的数据大减,出手数和上场时间也有回落。事实上,大家都知道,大胡子戴维斯的能力绝不比现在的阿豪差。那么,阿豪还会是球队的绝对主力吗?安东尼和阿豪究竟能否兼容的问题,一定

会被多次摆上台面。如果还是一再输球,球队一定会寻求变化,德安东尼在的时候还不好说,换个新教练,走人的十有八九是阿豪。不管迎接怎样的坎坷,又或者真的再换东家,阿豪都不应该放弃信念,要继续相信自己。只有这样,他才对得起恩师德安东尼。

池州体彩“顶呱刮”助兴车展会

程曦

3月10日,在池州闹市区商之都广场上举办的“池州汽车大型车展”炫丽上演。该市区中石化新区、百牙、杏花村加油站在和车展同台展示产品的同时,体育彩票即开型王牌“顶呱刮”也闪亮登场于商之都广场。

商超购彩,淘到千元

星报讯(赵盛) 体育彩票顶呱刮20元新票“淘金乐”刚上市不久,滁州彩民李先生在21085号体彩网点就中得1000元大奖。

李先生很喜欢去21085号体彩网点,因为那里是个商超,既可以购物,又可以买彩票,就在他家附近,很是方便。李先生每天晚上都会陪着爱人在小区附近散步,爱人去逛超市,他正好可以买彩票。3月11日晚,

李先生来到超市,看到中国体育彩票顶呱刮20元新票“淘金乐”的宣传画,就迫不及待地进去了,正好遇到邻居正在那刮着,于是俩人就坐在一起边刮彩票边聊天。李先生刮到第3张的时候,发现自己竟然中了1000元的奖金,别提多高兴了。他看着向他投来羡慕目光的邻居说:“‘淘金乐’真的可以淘到金子,顶呱刮就是好玩,相信你会中大奖的。”

铁杆球迷,足彩中奖

星报讯(童俊) 3月9日,足彩14场胜负第12029期开奖,铜陵13097号竞彩店中出全市唯一的两注二等奖。而直到3月12日,中奖者李先生才到铜陵体彩中心兑取了这份幸运。

据了解,李先生是个铁杆球迷,从小就喜欢足球,闲暇时间经常和朋友们去踢球,看世界杯比赛更是场场不落。自从足彩上市

销售以来,也期期必买,李先生购买足彩一般是采取复式投注的方式。3月6日晚,李先生带着自己研究好的结果来到了13097号投注站,购买了一张256元的复式票。谈起这次中奖,李先生流露出一丝遗憾,如果当时听了店长建议防冷门,曼联选3、0,就不会错过70多万大奖,而不是只中了两注二等奖。

现场:气氛火爆异常

当日,在“体育彩票顶呱刮最大奖金150万”的条幅下,“宝石之王”、“点石成金”、“绿翡翠”、“甜蜜蜜”、“惊喜8”、“情义两相知”等面值为2元、5元、10元、20元、30

元的精美票种一一展现在观众面前,精美的“顶呱刮”和车展上演员精彩华丽的表演,吸引了大批人群的驻足观看,现场不时传出叫好声和掌声,气氛火爆异常。在

欢声笑语中许多观众你一张我一张购买起“顶呱刮”,中奖了、我中了,欢呼声此起彼伏,卖场气氛极其活跃,吸引了更多的观众来到中石化“顶呱刮”展台。

开发:社会销售渠道

体彩“顶呱刮”凭借精美票面、趣味性强、返奖率高、最高奖金150万等特点,一直深受彩民朋友的欢迎。今年来,为开发社会销售渠道,池州体彩在和中石化结盟的同时,鼓励中石化依据

自身优势,走出站点,借助大型车展积极开展“顶呱刮”卖场活动。此次卖场联销活动在活跃卖场气氛的同时,取得了不菲的业绩,提升了体彩“刮刮乐”即开票销量,丰富了百姓生活,向社会传播了

体彩的公益性质、营造了良好的社会氛围,进一步扩大了彩民队伍,使体彩和中石化品牌形象深入人心,更是活跃车展气氛,增强活动影响力,卖场活动收效显著。

宣传:公益品牌提升

池州体彩分中心借助大型公共活动的营销方式,将体彩“顶呱刮”的销售渗透

到婚庆典礼、商场、宾馆、洗车行等场所,使体彩的公益品牌宣传以及销量的提升真

正实现多方面的“超级赢家”,收到了良好的社会效益。